

UNIVERSITATEA PETROL-GAZE DIN PLOIESTI
ȘCOALA DOCTORALĂ
OFERTĂ STUDII UNIVERSITARE DE DOCTORAT
pentru anul universitar 2016-2017

Domeniul de doctorat	Conducători de doctorat	Număr locuri în concurs
INGINERIE CHIMICĂ	Prof.dr.ing. Bolocan Ion Prof.dr.ing. Ciuparu Dragoș Prof.dr.ing. Matei Vasile Prof.dr.ing. Onuțu Ion Prof.dr.ing. Oprea Florin Prof.dr.ing. Roșca Paul	<p>Locuri/granturi de studii finanțate de la bugetul de stat (alocate de M.E.N.C.S. cu adresa nr.36328/09.06.2016) pentru cetățenii români și cetățenii statelor UE, SEE și CE:</p> <p>Total: <u>10 locuri</u>,</p> <p>din care:</p> <p>5 locuri – cu frecvență și bursă</p> <p>5 locuri – fără bursă, cu frecvență și cu frecvență redusă</p> <p>Locuri pentru tineri de origine română din R. Moldova, țări învecinate și Diasporă:</p> <p><u>4 locuri</u> bugetate, din care:</p> <p>1 cu bursă</p> <p>3 fără bursă</p> <p>Locuri cu taxă (alocate de Consiliul de Administrație al U.P.G. Ploiești):</p> <p>10 (zece)</p>
CHIMIE	Prof.dr.chim. Pântea Octav	
INGINERIE MECANICĂ	Prof.dr.ing. Pupăzescu Alexandru Prof.dr.ing. Zecheru Gheorghe Prof.dr.ing. Antonescu N. Nicolae	
MINE, PETROL ȘI GAZE	Prof.dr.ing. Avram Lazăr Prof.dr.ing. Pascu Mihai Coloja Prof.dr.ing. Minescu Florea Prof.dr.ing. Nistor Iulian Prof.dr.ing. Gheorghitoiu Mihai Prof.dr.ing. Cristescu Tudora Prof.dr.ing. Dinu Florinel	
INGINERIA SISTEMELOR	Prof.dr.ing. Oprea Mihaela Prof.dr.ing. Paraschiv Nicolae	
INGINERIE INDUSTRIALĂ	Prof.dr.ing. Pavel Alecsandru	

**REPARTIZAREA LOCURILOR PE DOMENII DE STUDII
UNIVERSITARE DE DOCTORAT *)**

Domeniul de doctorat	Număr locuri în concurs, din care:	
	Locuri finanțate de la buget: 10	Locuri cu taxă: 10
MINE, PETROL SI GAZE	5	5
INGINERIE MECANICĂ	1	2
INGINERIA SISTEMELOR	1	-
INGINERIE CHIMICĂ	2	2
CHIMIE	1	1

*) Repartizarea locurilor pe domenii a avut în vedere hotărârea Senatului universitar nr.09/08.09.2016, în conformitate cu care *numărul maxim de doctoranzi pe care un cadru didactic pensionar îi poate coordona să fie de 3 (trei)....*

BURSELE de studii universitare de doctorat, alocate numai doctoranzilor cu frecvență, se vor distribui câte una fiecărui domeniu.

În cazul în care locurile aflate în concurs – finanțate de la buget și cu taxă - nu se vor ocupa, în conformitate cu metodologia de concursului de admitere se va hotărî dacă locurile neocupate vor fi redistribuite.